
ENQUESTA A LES FAMÍLIES 
DEL CENTRE DE DIA 2024

TIPUS D’ENQUESTA:

Formulari via WhatsApp

PERÍODE:

20/12/2024 a 31/12/2024

RESPOSTES: 25

TOTAL USUARIS: 32

FITXA TÈCNICA

PARTICIPACIÓ
78,13%
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8,80Fer que la nostra gent gran es senti a casa:
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PARTICIPACIÓ:
L’enquesta d’aquest any ha tingut més participació respecte a l’enquesta del 
2023. 

Resum valoracions 2024:

VALORACIÓ RESIDÈNCIA:
Les famílies avaluen amb un 8,98 sobre 10 el Centre de dia.

VALORACIÓ GENERAL:
Tots els serveis son igual o superiors al 7,75 sobre 10 de valoració.

MILLOR ASPECTE VALORAT:
L’atenció de la psicòloga, la transparència de les comunicacions, l’atenció del 
personal d’infermeria i l’atenció de la treballadora social  son els aspectes millors 
valorats amb una puntuació mínima de 9,29 i màxima de 9,52.
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VARIACIÓ NEGATIVA:
14 aspectes valorats han disminuït la seva valoració entre 0,02 i 0,56. 

Comparació amb 2023:

VARIACIÓ POSITIVA:
3 aspectes valorats han augmentat la seva valoració entre 0,06 i 0,15.

SENSE VARIACIÓ:
Aquest any totes les variables analitzades han obtingut un valor diferent.
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Si ho desitja ens podeu deixar comentaris, suggeriments o 
propostes:
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